
 هر گاز در کدام ياکىش تًلید می شًد؟

...در می شود تولید ي فرمًل شیمیایی گازوام    

 با هحلَل ّیذرٍ کلزیک اسیذMno2ٍاکٌص-1

 بزقکافت سذین کلزیذ هذاب-2

 سذین کلزیذ غلیظقکافت هحلَل آبی ٍبز-3

 HClOبا هحلَلHClهحلَل  ٍاکٌص-4

Cl2                       کلر      

 با آب ٍ قلیایی خاکی)بِ جش بزیلین( ٍاکٌص فلشّای قلیایی-1

 تجشیِ آهًَیاک-2

 تجشیِ هتاًَل-3

 تْیِ گاسآب-4

 بزقکافت هحلَل آبی سذین کلزیذ در کاتذ-5

 (هاًٌذ ّیذرٍ کلزیک اسیذ) ذّاییق اسٍاکٌص فلشّای بالای ّیذرٍصى با هحلَل رق-6

H2                هیدريژن  

 تجشیِ سذین آسیذ)ٍاکٌص اٍل کیسِ َّا(-1

 تجشیِ آهًَیَم دی کزٍهات)آسهایص کَُ آتشفشاى(-2

 اًفجار ًیتزٍ گلیسیزیي-3

 در هبذل ّای کاتالیستیNOتجشیِ -4

  تجشیِ آهًَیاک-5

N2               ویتريژن     

 کلزاتْا تجشیِ-1

  ًیتزاتْا تجشیِ-2

 اًفجار ًیتزٍ گلیسیزیي-3

 بزقکافت هحلَل آبی ٍ رقیق سذین کلزیذ)یا بزخی ًوکْای دیگز( درآًذ :بزقکافت آب -4

 دی کسیذ ٍاکٌص لیتین پزٍکسیذ با کزبي-5

 N2O5     ٍNOتجشیِ-6

 تجشیِ پتاسین پزهٌگٌات-7

 O2         اکسیژن   
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 )سَختي ًاقص ّیذرٍکزبي ّا(سَخت درخَدرٍ ًاقص سَختي-1

 تْیِ گاس آب-2

 تجشیِ هتاًَل-3

CO     مىًکسید کربه    

 تجشیِ کزبٌاتْا ٍ ّیذرٍصى کزبٌاتْا-1

 ٍاکٌص اسیذ با کزبٌات یا ّیذرٍصى کزبٌات-2

 ٍاکٌص بخارآب با سغال سٌگ-3

 سَختي کاهل ّیذرٍکزبٌْا،الکلْا ٍ...-4

 اًفجار ًیتزٍگلیسیزیي-5

 تَلیذ آلَهیٌیَم بِ رٍش ّال-6

 در ٍاکٌص با کزبي)کک( ذى آى عتْیِ آّي اس سٌگ ه-7

CO2 کسید  دی ا کربه    
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